

东安动力冲刺新目标奋战四季度

本报讯(杜春红 记者刘莉)国庆假期,举国欢庆。哈尔滨东安汽车动力股份有限公司快马加鞭不停歇,以沉甸甸的奋斗硕果为新中国70华诞献礼。10月1日至3日,东安动力2000余名员工加班奋战;10月4日,全员上岗,撸起袖子大干四季度,力争跑出高质量发展“加速度”。

据了解,1至9月份,东安动力累计生产发动机17.34万台,同比增长39.83%;累计销售发动机16.63万台,同比增长33.34%;累计销售收入12.68亿元,同比增

长33.15%。仅9月份当月,生产发动机2.9万台,同比增长119.1%;销售发动机2.3万台,同比增长137.1%;实现销售收入1.81亿元,同比增长155.0%,刷新近几年最高纪录。

今年,东安动力64个新品及车厂适应性配发项目火热推进。其中,19个配发项目计划年内实现量产,13个配发项目计划2020年实现量产。目前,共有19款车型通过国检中心国六排放测试,部分已批量上市,搭载DAM15K/16K系列发动机的

数十个项目正在加速推进,多数将于今年年底实现量产。

据悉,随着国六发动机的升级迭代,东安动力市场开发取得巨大突破。近三年来,累计立项47项,正在交流项目75项,涉及车厂50余家。截至目前,东安动力在国内6家独立发动机企业中产、销量排名第二,较去年同期上升1位。

面对产销量的逐月攀升,为满足生产保供、降本增效的要求,东安动力发挥“多品种、小批量”的独特优势,探索出一条柔

性精益管理模式,即公司领导带队走访市场客户、供应商,高层推进;生产一线开启“5+2”“白加黑”工作模式,开足马力抢抓生产进度;派专员驻供应商厂家现场跟踪生产,生产、质量部门协同作战,进行全程监督、指导,协调解决处理各种突发情况,全力保证装机需求。

目前,通过合理优化资源配置、工艺改进、工位平衡等手段,该公司日产能稳定在1060台,并积极挑战日产1200台目标,向圆满完成全年生产经营任务全力冲刺。

国网哈尔滨供电公司变电运维室中心运维站长王朕伟

千方百计当好设备“保健医”

□本报记者 樊金钢

作为国网哈尔滨供电公司变电运维室中心运维站长,王朕伟已经习惯了节假日加班加点。“我们的工作越是万家团聚的时候越紧张忙碌,必须时刻把用户放在第一位,保证第一时间送电。”他说。刚刚过去的国庆假期里,他每天安排6人值班,负责变电站设备巡视检查及事故处理。为增强保电效果,该站还在所辖的2个重点无人值守变电站各派1人每日值班。

王朕伟告诉记者,1日上午在哈尔滨国际会议展览中心广场成功保电后,刚松口气,13时许,手机铃声骤然响起。一个下辖变电站求援:现场装置异常,后台机报警!王朕伟立即中断站内巡视,携带工具与同事赶赴现场。很快查明,只是虚惊一场,原因是外界随机干扰致使设备误报,对用户无影响。他们迅速检测装置,复核运行数据,复归告警信号。之后,考

虑到风大,他们又对另一个重要的大型变电站现场进行了特巡,返回单位时已经15时多。

2日早晨,哈尔滨供电公司监控中心发来通知,一变电站线路因故障跳闸,王朕伟立即派人配合处理。他说,站内运维人员一直都绷着随时出发的弦。

在中心运维站10千伏高压室,王朕伟和同事看温度、查开关、听声音、闻气味,仔细巡视各线路间隔设备及装置运行工况,不放过任何一个细节。随后,他们来到室外220千伏主变压器前。王朕伟手持红外成像测温仪,对这个20多米高的站内“心脏”及线路入口设备仔细检查。“变电一次设备外观、声音正常,充油设备油位、油色正常……”在4台风机运转的轰鸣声里,相关数据记录在册。他们把自己的工作比作设备维护的“保健医”。国庆期间,哈尔滨供电公司总计出动供电保障人员1500余人次,45岁的王朕伟是其中的一个缩影。



王朕伟(右)在巡检电力设备。

本报记者 苏强摄

哈尔滨市公安交警支队直属骑警队队长王敬华

每日百公里骑行保路畅民安

□本报记者 马智博

10月1日,记者见到哈尔滨市公安交警支队直属骑警队队长王敬华是在当日6时许支队举行的升旗仪式上。在全国旗下庄严宣誓后,王敬华立即率领骑警队奔赴岗位,开始节日期间的疏导保畅通工作。“节日期间,骑行队每日12小时坚守在路面,只为路畅民安。”王敬华说。

佩戴上头盔、整理好服装,伴随着车辆发动的轰鸣声,骑警们相继从哈尔滨市公安交警支队出发。作为队长的王敬华首先把巡逻的重点放在易发生拥堵的各出城口。巡查过往车辆、统计交通流量、进行预判分析、调配警员力量……在各个出城口,王敬华的工作认真细致。忙碌之后摘下头盔,王敬华的头发已经被汗水浸湿,他坦言这是每一位骑警工作的常态。“就是这样,我们仍保持员密集区域交通的保障中。处理交通事故、查处交通违法、疏导路面交通……巡逻时,王敬华的对讲机里不时传来实时的路面状况和突发事件报告。王敬华告诉记者,大数据实现快速出警,助力骑警成为“最强大脑的最快双腿”。

王敬华的工作认真细致。完成出城口的巡查已近中午,来不及片刻休息,王敬华又投入到商圈、景点等人

每天近百公里的骑行路程,以确保对各类突发事故及事件的快速处置。”王敬华说。

当天骑警的工作结束已是19时,然而同时身为交警支队猎鹰机动大队三中队队长的王敬华又要投入到夜间交通违法的打击工作中,简单的晚餐过后王敬华再次返回路面,看似平凡普通的工作,在他坚守岗位的背影中越发生动起来。

城市建设者挥汗“东二环”

□文/摄 本报记者 邢汉夫

国庆假期,对很多人来说,意味着轻松与欢乐,但对于哈尔滨的城市建设者们来说,却意味着责任与使命。为了保证工程进度,他们放弃假日休息,施工在一线。在哈尔滨市东二环高架体系施工现场,记者见证了这群城市建设者的繁忙与奉献。

机器轰鸣,焊花飞溅……在东二环高架体系施工现场,吊车师傅金代民正专注地操作吊车,100吨重的巨大箱梁吊吊到空中后,经过几番精细地校对,最终成功吊装到两个桥墩之间。金代民说:“我的主要工作是驾驶吊车将钢箱梁安全放到位。”每个钢箱梁安装都要半个多小时,对于金代民来说,每个细节都必须格外留心,要做到100%的安全和准确。

每逢佳节倍思亲。来自黑河的金代民谈到国庆佳节不能与家人团聚时说:

“东二环高架体系完善工程备受全市人民瞩目,现在是施工黄金季,必须撸起袖子加油干,只有出色地完成项目建设任务,全力以赴打造精品工程,才能向冰城百姓交上一份满意的答卷。”

记者注意到,施工现场安排有技术人员全天候在工地监督把关。技术员宋晨斌告诉记者:“我主要负责施工现场的质量、进度、安全,钻孔桩施工钻孔要垂直,钢筋笼焊接要结实,水泥混凝土质量要好。我会一一对照检查,对不达标的情况立即要求施工人员进行改正。”

记者采访中了解到,仅在东二环高架体系一标段,就有千余名工友奋战在施工一线。负责该项目建设的中铁建大桥工程局四公司相关负责人告诉记者,东二环高架体系完善工程主桥将于11月底贯通,区域整体通行能力提升一倍,车辆通行时间缩短一半以上。



五花秋色吸引短途自驾游客

本报讯(记者李天池)记者在国庆期间走访哈市周边多个景点了解到,今年短途自驾游依然受到哈尔滨市民青睐,包括亚布力、北方森林动物园、省森林植物园等在内的景区景点人流如织,众多市民举家出游,共享金秋美景。

在亚布力好汉泊水库,宽阔的水面倒映出五花山色,引得众多游人赞叹不已。亚布力管委会相关工作人员告诉记者:“今年自驾游客明显增加,景区还打造免门票的好汉泊水库景区,并结合五花山赏秋节,提供多重套票组合,推出多项惠民福利。”同样,北方森林动物园工作人员告诉记者,这个假期来游玩的主要是哈市及周边游客。据统计,7天共有4万余人前来游园。

据了解,哈市以第八届哈尔滨五花山赏秋节为牵动,梳理整合包装亚布力等城市周边16座名山,重点推出登山赏秋康养森林之旅等六大主题、35条线路,全面展示哈市秋季独有魅力。

游人在省森林植物园赏秋景。

本报记者 苏强摄

四处地铁站点本月中旬恢复道路

本报讯(记者邢汉夫)记者从哈市获悉,哈市将于10月中旬前完成人民广场站、农业大学站、龙川路站、汽轮机厂站四处点位的恢复道路。

据了解,具体为,地铁3号线二期人民广场站(经纬街经纬十二道街至工程街段),拆除占用经纬街主路围挡,恢复经纬街(经纬十二道街至工程街)单向4车道交通;地铁2号线龙川路站(松北大道与龙川路交口)拆除占用松北大道主路施工围挡,恢复松北大道主路双向10车道交通;地铁3号线二期汽轮机厂站(通乡街汽轮机厂门前)拆除全部占道施工围挡,恢复通乡街常态化交通;地铁2号线东北农业大学站(公滨路木材西

街至木材东街段)拆除占用公滨路主路施工围挡,打通木材街路口,恢复公滨路主路双向6车道交通。

据介绍,年初以来,哈尔滨地铁集团对地铁在建工程围挡全面“瘦身”,抓紧恢复道路,及早还路于民。今年以来,共完成了多座车站的道路恢复工作。其中,2号线太阳岛站、中央大街站、尚志大街站、气象台站共4座车站,开放了太阳大道、经纬街、公滨路部分主路交通。3号线大有坊街站、公滨路站、油坊街站、松江生生态园站、征仪路站、群力第五大道站共6座车站,开放了红旗大街、松海路、保健路、丽江路部分主路交通,为改善施工区域城市路面交通环境起到了积极的促进作用。

公物仓业务实现设备循环再用

本报讯(记者韩丽平)记者从哈市获悉,哈市建立了市直小型公物仓,为市直临时工作提供办公设备出借。截至8月20日,公物仓设备循环出借实际节省财政经费71.75万元。

据了解,市直小型公物仓的建立为市直临时工作提供了及时高效的办公设备支持。哈市财政部门针对市直临时工作时间紧、任务重的特点,用最快时间将公物仓内设备借给使用单位,简化了以往需审批、拨款、采购等环节。截至8月20日,公物仓共完成办公设备出借11批次,合计549台(套),有力保证了各项市属临时工作的顺利开展。同时公物仓的投用也极大节约了财政开支,自公物仓业务开展

以来,共公开采购和划拨入仓办公设备3批,396台(套),价值98.3万元。截至8月20日设备循环出借9批次,合计273台(套),实际节省财政经费71.75万元,实现了一次投入使用循环使用的目标。

此外,哈市财政部门还不断完善公物仓规范管理,为规范公物仓的管理和使用,建立了公物仓信息平台,即时发布公物仓相关信息,同时建立公物仓库,使用单位在接到批准出借文件、办理完出借手续后能马上提取设备;完善、规范设备出借协议,向设备使用单位发送设备使用告知书,明确出借和使用双方的责任和义务,确保设备完好并及时归还,方便循环再用。

第八届中国创新创业大赛(哈尔滨赛区)总决赛落幕

本报讯(记者李爱民)日前,第八届中国创新创业大赛(哈尔滨赛区)总决赛在哈尔滨科学技术市场落幕。

据了解,此次大赛自7月份启动以来,哈市151家企业经过初赛、复赛,共有50家企业入围决赛。在决赛现场,通过路演答辩、专家评委现场

打分的方式,最终产生了初创组和成长组的一、二、三等奖及优秀奖。其中,哈尔滨奥松机器人科技、黑龙江头雁科技分别获得成长组和初创组的一等奖;16家科技型企业分别获得大赛初创组、成长组二等奖、三等奖,其他17家企业获得大赛优秀奖。

13项个人医保信息实现自助查询

本报讯(记者刘艳)记者日前从哈尔滨市医疗保障局获悉,目前,通过多渠道查询等便民举措,已实现包括个人账户余额查询、个人缴费明细查询(可打印)、账户划入查询、账户支出查询、银行扣款账号查询、医保支付密码查询、中心报销结果查询、定点医疗机构/药店查询、特殊慢性病查询、药品/诊疗项目/服务设施查询、生育医疗费查询、生育津贴补助查询在内的13项个人医保信息的自助查询,惠及群众200余万人。

据悉,哈市医保局不断丰富医保查询渠道,迄今已实现互联网、微信公众号、自助一体机、哈尔滨银行手机APP等多渠道查询。目

前,哈市医保服务已实现了包括个人基本信息查询、个人账户余额查询、个人缴费明细查询(可打印)、账户划入查询、账户支出查询、银行扣款账号查询、医保支付密码查询、中心报销结果查询、定点医疗机构/药店查询、特殊慢性病查询、药品/诊疗项目/服务设施查询、生育医疗费查询、生育津贴补助查询在内的13项个人医保信息的自助查询。

高校毕业生就业服务行动举行

本报讯(记者李健)日前,记者从哈尔滨市人力资源和社会保障局获悉,由省人力资源和社会保障厅、哈尔滨市人力资源和社会保障局主办,哈尔滨市人才服务局、哈尔滨市就业管理局承办的“2019年高校毕业生就业服务黑龙江暨哈尔滨专项行动”在哈尔滨人力资源中心举行。

据了解,本次专项行动是为有就业意愿的离校未就业高校毕业生提供人才交流对接、见习双向洽谈、就业指导、就业培训、政策咨询、创业项目展示等全方位服务。活动现场设人才招聘和岗位推介、就业见习双向洽谈会、职业技能提升对接、创业项目推介展示、创业担保贷款推介、就业地图展示、就业指导、政策咨询和

劳动维权等服务区域。岗位推介和就业见习对接区邀请哈尔滨地铁集团有限公司、哈尔滨新光光电科技股份有限公司等100家企业参会,为高校未就业的高校毕业生搭建交流平台,提供用人及见习岗位335个,需求人数1885人。现场签订意向性登记465人。在创业项目推介展示区,为高校毕业生提供创业项目推介服务。展示了第七、八、九届哈尔滨创业大赛创业类(A类)项目成果20个,为大学生提供了10个适合其创业的项目。活动邀请了哈尔滨孙进高级技工学校和哈尔滨新时代职业培训学校,现场展示了汽车盲装变速器、蒙眼美容美发及婴儿抚触背动操等技能。



近日,以“百年马迭尔,见证一座城”为主题的马迭尔105周年油画论坛在马迭尔宾馆举行。本次活动共展出叶甫根尼·马克耶夫、玛丽亚·霍莫戈罗娃、安娜·肖戈列娃等俄罗斯著名画家的105幅油画作品。

章金莹 本报记者 刘艳摄

